B3anmMHO obpaTHble 3agayn.

MaTtemaTtumka. 1 knacc.






[lpyuaymanTe 3agayn:
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— KakoBa byget tema ypoka?




MpounTanTe 3apayy: "

.
B Base ObINo @) ¢ , TyAa Nonoxunu

emeééé . CKOMbKO ...?

— Kak npoaomxutb Bonpoc 3apgavn?

— JononHuTe cxemMy U pewuuTe 3agayvy
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[IpoBepuM:

2+3=5(s6.)

OTBeT: 5 a90n0K.



—YT0 3ameTnnun?
—MOoXHO N No 3TOU CXeMe COCTaBUTbL 3aaady?

B Base nexano 2 Abnoka. Tyaa nonoXxunm
elle Heckosbko Abnok. Ux ctano 5.
CKOJibKO A0MnoK rnosioXxunu B Basy?




Pewwnte 3agayy: "
B Base nexarno 2 abnoka. Tyaa nonoxunu

ewe Heckosnbko s6rnok. Nx ctano 5.
CKOJibKO A0n0K nonoXxunun B Basy?
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5-2=3(46.)

OTBeT: 3 90nokKa.




PaccMoTpuTe cxembil:

B Base nexano HecKonbko S6nok. Tyaa nonoxunu
ewle 3 abnoka. Nx ctano 5. Ckonbko A0nok nexano B
Ba3e?
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— YT0 3ameTnnn?

—MOXXHO N No AaHHOWU cxeme
COCTaBUTb 3agady?




PewuTe 3agauyy:

B Ba3se nexano Heckomnbko Abnok. Tyaa
nonoxunu ewe 3 sobnoka. Nx ctano 5.
CKonbKo a0noK nexasno B Baze”?
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5-3=2(40.)

OTBeT: 2 90nokKa.




PaccMoTpuM cxembl 3a4av:.

Ecnu B 3aga4ax roBopmutcsa 06 ogHUX N TEX Xe npeamMeTax,
HO U3BeCTHOe N Hen3BeCTHOe MEeHAITCA MecTaMu,

Takne 3agaydm HasbiBatotcs BAAUMHO OﬁpaTHbIMVI.




ABnatoTca nNu JaHHble 3agayu
B3aMHO obpaTHbIMWU?
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CocTaBbTe 3agavy U B3aMHO
obpaTHble K Her 3aaavn:

>







